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Abstrak
Abstrak merupakan ringkasan penting keseluruhan artikel yang meliputi tujuan, metode, hasil, dan kesimpulan dalam bentuk singkat namun jelas.  Tujuan pembuatan template ini adalah untuk memberikan panduan pada para penulis yang akan menyajikan artikelnya pada Jurnal Pembangunan dan Kebijakan Publik yang diterbitkan oleh Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik, Universitas Garut. Metoda penulisan artikel diharuskan memenuhi ketentuan publikasi artikel ilmiah, dengan menyajikan berbagai ulasan dengan sistematika yang menggambarkan kecendekiaan penulis dan sesuai dengan kaidah-kaidah ilmiah lainnya. Kesimpulan yang dibuat oleh penulis disajikan secara lugas dan mudah dipahami oleh mereka yang memiliki latar belakang disiplin pendidikan yang sama dengan penulis.  
Kata kunci: kata kunci terdiri dari 3-6 kata dari istilah-istilah yang dikupas secara khusus pada artikel.

1
Pendahuluan
Pada bagian judul ukuran huruf dibuat sebesar 14 pt, dicetak tebal (bold), dengan jenis huruf Times New Roman, sedangkan untuk sub-judul dibuat ukuran huruf sebesar 12 pt, dicetak tebal, dengan jenis huruf Times New Roman.  Kolom judul dibatasi dengan dua spasi dengan badan artikel. Gunakan ukuran huruf 11 pt, dengan jenis huruf Times New Roman untuk badan artikel dengan pembatas antar baris menggunakan satu spasi, antar paragraph dibuat dua spasi, dan dibuat tiga spasi untuk membatasi badan artikel dengan judul di bawahnya.  Untuk mengajukan artikel, penulis diharuskan mengikuti penulisan dengan template ini, dan selanjutnya ikuti instruksi pada bagian kedua.

2
Kajian Teori
Kajian teori merupakan daftar referensi dari semua jenis referensi seperti buku, jurnal papers, artikel, disertasi, tesis, skripsi, hand outs, laboratory manuals, dan karya ilmiah lainnya yang dikutip di dalam penulisan artikel ini. Semua referensi yang tertulis dalam kajian teori harus dirujuk di dalamnya. 
Untuk pernyataan dengan referensi yang dibuat di awal kalimat, dibuat dengan cara sebagai berikut:
Brown (2014) dalam penelitiannya menyatakan bahwa ... dengan persamaan yang dihasilkan … (dsb)
Sebagai catatan, apabila suatu artikel yang dikutip ditulis oleh lebih dari tiga penulis, maka pada tahap awal seluruh penulis dibuat secara lengkap, misalnya: “Penelitian merupakan cara ilmiah untuk menemukan/ membuktikan kebenaran, atau yang diyakini sebagai sebuah kebenaran (Brown, Williams, & Rogers, 2014)”.  Kutipan selanjutnya cukup dengan nama penulis pertama yang diikuti dengan et al., misalnya: “Lebih lanjut, Brown et al. (2014) menyatakan bahwa untuk mengevaluasi objektivitas paradigma penelitian perlu dilakukan verifikasi terhadap literatur yang digunakan”.
3
Metode Penelitian 

Metode yang digunakan dalam pemecahan permasalahan termasuk metode analisis. Metode-metode yang digunakan dalam penyelesaian penelitian dituliskan di bagian ini. Sebaiknya dihindari pengorganisasian penulisan ke dalam “anak sub-judul” pada bagian ini.
4
Hasil dan Implikasi 
Bagian ini merupakan bagian utama artikel hasil penelitian dan biasanya merupakan bagian terpanjang dari suatu artikel. Pembahasan berisi hasil-hasil temuan penelitian dan pembahasannya. Tuliskan temuan-temuan yang diperoleh dari hasil-hasil penelitian yang telah dilakukan dan harus ditunjang oleh data-data yang memadai. Hasil-hasil penelitian dan temuan harus bisa menjawab pertanyaan atau hipotesis penelitian di bagian pendahuluan.
Proses analisis data seperti perhitungan statistik dan proses pengujian hipotesis tidak perlu disajikan. Hanya hasil analisis dan hasil pengujian hipotesis saja yang perlu dilaporkan. Tabel dan grafik dapat digunakan untuk memperjelas penyajian hasil penelitian secara verbal. Tabel dan grafik harus diberi komentar atau dibahas.

Untuk penelitian kualitatif, bagian hasil memuat bagian-bagian rinci dalam bentuk sub topik-sub topik yang berkaitan langsung dengan fokus penelitian dan kategori-kategori.

Pembuatan judul untuk pembahasan tidak harus terpaku pada judul “pembahasan”, bisa dikembangkan sesuai dengan keperluan masing-masing. Sebaiknya dihindari penulisan ke dalam “anak sub-judul” pada bagian ini.
5
Kesimpulan
Kesimpulan menggambarkan jawaban dari hipotesis dan/atau tujuan penelitian atau temuan yang diperoleh. Kesimpulan bukan berisi perulangan dari hasil dan pembahasan, tetapi lebih kepada ringkasan hasil temuan seperti yang diharapkan di tujuan atau hipotesis. 
6
Rekomendasi
Rekomendasi menyajikan hal-hal yang akan dilakukan terkait dengan gagasan selanjutnya dari penelitian tersebut.
Ucapan Terima Kasih 
Seandainya diperlukan, maka pengakuan/ ucapan terima kasih dapat disajikan pada bagian ini.
Daftar Pustaka
Model yang digunakan cara pengutipan pada jurnal ini menggunakan panduan gaya sitasi yang diterbitkan oleh APA (American Psychological Association), dengan penjelasan lanjutan dapat dilihat pada http://www.library.cornell.edu/resrch/citmanage/apa, sebagai contoh disajikan sebagai berikut:
Brown, L. A., (2014).  Judul artikel, Nama Jurnal, 1(2), 1-12.

Brown, L. A., Williams, A., & Rogers, B.  (2014). Judul Buku.  Kota Penerbit: Nama Penerbit. 
USC Libraries. (n.d.) Organizing Your Social Sciences Research Paper. Retrieved from http://libguides.usc.edu/writringguide/literaturereview.  (12 August, 2014)
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